



## **Состоялась встреча Предстоятеля Русской Православной Церкви с министром юстиции России А.В.Коноваловым**

3 июля в Патриаршей резиденции в Чистом переулке состоялась встреча Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с министром юстиции А.В.Коноваловым. В ходе беседы были затронуты вопросы расширения сотрудничества Русской Православной Церкви с Министерством юстиции Российской Федерации.

Обратившись к Святейшему Патриарху, А.В.Коновалов сказал: «Пользуясь возможностью, я хоть и с некоторым опозданием, сердечно поздравляю Вас с призванием на ответственнейшее служение Церкви, Родине. У меня нет ни малейшей доли сомнения в том, что служение это Вам по силам». Он пожелал Предстоятелю Русской Православной Церкви успехов в трудах и помощи Божией в Первосвященническом служении.

*Служба коммуникации ОВЦС*

[gallery]